
早寝、早起き、そして…朝ごはん！ 

先月「食に関するアンケート調査」を実施しました。結果はそれぞれグラフのとおりです。（調査

は学年から１学級を抽出）。 

「給食はおいしい」「給食は好き」（グラフ①②）という回答が今年も高い割合となりました。そ

のように回答した理由で最も多かったのは「家で食べられない料理を食べることができるから」（グ

ラフ③）。今月も次のような特色ある給食が予定されています。 

食事の時に気を付けていること（グラフ④）については、多くの子どもたちが複数項目を選択し

ていました。大切なことばかりなので、この結果には安心しました。 

昨年の調査と大きく変わったのは地場産物（福井でとれる食材）に関する認識です。低学年では

半数以上が、高学年では全員が「知っている」と回答しました（グラフ⑤）。きっと【９日（金）福

井県産給食】の献立にあった“ブルーベリークリーム大福”も美味しく味わったことでしょう。こ

れからも福井の食を楽しんでほしいものです。 

 

 

 

 

☆学校教育目標「自主と創意に満ちた人間性豊かな児童の育成」 

☆めざす児童像「学ぶ子」「やさしい子」「強い子」                                                                    
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【１２日（月）ホストタウン給食】 
※東京オリンピック・パラリンピックで、福井市はスロベニア共和国選手団をサポートしました。
そのご縁で交流が続いています。 
〈献立名〉チェバプチチ（トマトソースハンバーグ）、スロベニア風サラダ、ユーハ 
【１６日（金）ふるさと給食】 
〈献立名〉しいらのみぞれかけ、梅ドレッシングあえ、里芋のみそ汁 
 

http://www.fukui-city.ed.jp/ni-fuji-e/


グラフ⑥～グラフ⑨の結果は、昨年度の調査

と大きく変わっていません。おうちの方のお仕

事や家族全体の生活リズムも大きく関係してく

るので、食事時間や内容を変更するのは容易で

はないと思います。 

それでも、子どもたちの生活リズムができる

だけ早寝・早起きとなるようご協力ください。そ

して、お子様一人ではなく、団らんのある楽しい

朝ごはんとなるようお願いします。 

元気な毎日の基本は、早寝・早起き・朝ごは

ん！ご協力よろしくお願いします。 

【お知らせ】 
○いよいよ雪のシーズン到来です。子どもたちが安全に登下校できるよう、通学路の除雪にご協力くだ 
さい。 

○冬休み期間中【１２／２４（土）～１／９（月）】の学校電話対応は、８：００～１６：３０となりま 
す。また、土・日・祝日と１２／２９（木）～１／３（火）は職員が勤務しませんので、連絡はその 
他の日にお願いします。 

○今年度の卒業証書授与式は、令和 5年 3月１４日（火）に行います。 
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⑨-1 今朝、何時に起きた？
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⑨-2 昨日、何時に寝た？
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⑧今朝、何食べた？
ごはん、みそ汁、おかず ごはん、みそ汁
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おかず、果物、飲み物 食べてない
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家族揃って 大人と
子どもだけか一人 その他


